



Zpravodaj města **CHODOVA**

2025
02

Únor

7. 2., 21. 2.
14. 2.
19. 2.

Extraliga stolního tenisu - SKST Chodov A
Erotický ples
Knihovnický kvíz

CHODOVSKÝ MASOPUST

1. 3. 2025
CHODOV

10-17 H

STAROMĚSTSKÁ ULICE CHODOV

MODERUJE JARKA JINDROVÁ

DOPOLEDNÍ A ODPOLEDNÍ PROGRAM PRO DĚTI

HUDEBNÍHO DIVADLA HLEDLE VEDLE:

POHADKOVÉ ZPÍVÁNÍ, HRÁTKY S TOMEM

DĚTSKÝ KABARET,

VE ZDRAVÉM TĚLE ZDRAVÝ DUCH!

KLAUN PEPÍNO

SOUTĚŽE PRO DĚTI

K věci



Vážení Chodováci, vážení sousedé, poslední měsíce přinesly alarmující zprávy o počtu požárů v bytových domech v našem městě. I když se ve většině případů jednalo „pouze“ o majetkově

škody, je nutné si uvědomit, že každý požár v panelovém domě může mít fatální následky pro obyvatele pater nad místem, kde oheň vypukne. Jde o lidské životy, a proto jsme se rozhodli jednat.

Ve spolupráci s našimi hasiči spouštíme historicky první preventivní kampaň zaměřenou na rizika požárů. Kampaň vás bude celý rok provázet v ulicích města, na školách i v dalších institucích. Jejím cílem je nejen zvýšit povědomí o požární bezpečnosti, ale také vás inspirovat k drobným krokům, které mohou zabránit velké tragédii.

Navíc jsme začali testovat systém požárních hlásičů v domovech s pečovatelskou službou. Po jeho doladění chceme tyto hlásiče postupně instalovat do všech městských bytů a domů. Věřím, že díky těmto krokům se nám podaří riziko požárů snížit na minimum. Hasiči se navíc vydají i mezi naše děti do škol, protože prevence začíná u těch nejmladších.

Pojďme společně zajistit, aby Chodov byl bezpečnějším místem k životu. Předcházet požárům je vždy lepší než řešit jejich následky.

Více se o kampani dozvíte na jiném místě tohoto vydání.

Patrik Pizinger, starosta Chodova

Novinka v chodovském infocentru



Elegantní propisky s detaily v barvě růžového zlata jsou právě v prodeji.

Na výběr máte čtyři barvy – bílá, modrá, vínová a zelená, cena je rovných 39 korun.

Zastavte se u nás v infocentru a vyberte si tu svou!

(red)

Výběrové řízení

Město Chodov vyhlašuje výběrové řízení na obsazení pracovního místa **sociální pracovník/pracovnice**.

Jedná se o pracovní poměr na dobu neurčitou, s nástupním termínem **1. 5. 2025** nebo dle dohody, platová třída **11**.

Lhůta pro podání přihlášek: do 17. 2. 2025 (včetně). Podrobnosti k výběrovému řízení a další informace naleznete na elektronické úřední desce www.mestochodov.cz. Vyhlášovatel si vyhrazuje právo kdykoliv výběrové řízení zrušit, případně nevybrat žádného zájemce.

Kontrolní výbor nově vede Yvona Čechová, Karel Suchý po dvou letech rezignoval

Závěr loňského roku přinesl změnu v čele kontrolního výboru při chodovském zastupitelstvu. Nově mu za opoziční hnutí ANO předsedá Yvona Čechová. Kontrolní výbor od komunálních voleb v roce 2022 vedl Karel Suchý, který kandidoval za stejné politické uskupení jako Čechová, nicméně před několika týdny na tento post rezignoval.

Jako důvod uvedl získání mandátu krajského zastupitele v podzimních volbách v roce 2024. Křeslo řadového zastupitele v Chodově si ponechá.

(mák)

Se starostou na kafe

Další neformální setkání s veřejností s názvem Se starostou na kafe se uskuteční ve **středu 5. února 2025** v obřadní síni na chodovské radnici.

Pokud tedy máte nějaké podněty, otázky nebo připomínky k dění ve městě, přijďte si v **16** hodin popovídat se starostou Chodova Patrikem Pizingerem. Jste srdečně vítáni. *(mák)*

Chodov vyrazil do boje s požáry bytových domů



Na snímku je jeden z billboardů kampaně, která bude probíhat ve městě po celý rok 2025. Vedle billboardů v ulicích města bude zahrnovat také plakáty ve velkých bytových domech nebo bannery na sociálních sítích. Její součástí bude ale i praktická pomoc obyvatelům v oblasti požární prevence. |Vizualizace: MONITORING COMPANY

Svou historicky první kampaň v oblasti požární prevence spustí město Chodov na Sokolovsku. Radnice tak reaguje na enormní nárůst bytových požárů v Chodově. Vedle billboardů, plakátů nebo bannerů na sociálních sítích kampaň zahrnuje také pomoc majitelům velkých bytových domů s návrhem protipožárních opatření. Autorem kampaně je agentura MONITORING COMPANY a aktivně se na její realizaci podílí i Sbor dobrovolných hasičů Chodov.

„Nárůst požárů bytových domů v našem městě byl v uplynulém roce opravdu markantní“, říká Patrik Pizinger, starosta Chodova. Podle něho situaci výrazně komplikuje i fakt, že Chodov je takzvané panelákové město, takže každý požár jednoho bytu zároveň ohrožuje desítky dalších obyvatel. „Přitom většina požárů ve městě je způsobena obyčejnou nedbalostí, takže si myslím, že se jim dá relativně snadno zabránit. Jen tomu lidé musí věnovat pozornost. Proto jsme se rozhodli viditelně upozornit na rizika, která vyplývají i ze zdánlivě obyčejných věcí.“

Potvrzuje to i šéf chodovských hasičů Jiří Kiss. „Hořet v bytě může prakticky cokoliv a většinou to hoří zatraceně rychle. Obvykle jde o úplně banální věci. V polovině případů se jedná o vznícení potravin, kterému jde poměrně snadno zabránit. Typickým příkladem jsou situace, kdy si někdo jde ohřát jídlo a usne nebo nechá hrnec bez dohledu na zapnuté plotně a odejde do obchodu, protože si vzpomene, že něco zapomněl koupit, třeba máslo. Teprve pak mezi příčinami požárů bytů s velkým odstupem následují technické závady.“

Kampaň proto ukáže na skutečná rizika, jakými jsou, vedle přípravy pokrmů, třeba večerní cigareta v posteli nebo domácí opravy elektroinstalací. „Ty příběhy jsme ani nemuseli nijak složité vymýšlet, stačilo si přečíst svodky hasičů. Problém ale je, že hraničních situací je dnes v médiích tolik, že pozornost veřejnosti vůči podobným kampaním je už trochu otupělá. I proto jsme se nakonec rozhodli pro kombinaci filmové, až divadelní atmosféry se stručným emotivním, ale přitom místy až technicistně věcným popisem situace,“ uvedl ke kampani její autor Vladislav Podracký, jednatel společnosti MONITORING COMPANY.

Na billboardech proto uvidí obyvatelé Chodova řadu silně emotivních výjevů, jako je scéna, kde hasiči vyvádějí z hořícího domu seniorku se zdrceným výrazem, s textem: „Maminka už doma nedožije“, nebo kde malá holčička stojí uprostřed spáleniště se slovy: „Tu elektriku opravil tatínek.“ V kampani navíc neúčinkují profesionální modelové, ale ve všech případech jde o obyvatele regionu, včetně psa, který na plakátech leží uprostřed spáleniště, kde v pozadí se zasahujícím hasičem sděluje, že „... tomu sice moc nerozumí, ale asi bude bydlet jinde“.

Chodovští hasiči budou rovněž pomáhat majitelům velkých bytových domů například s přípravou návrhů protipožárních opatření, kdy sami společně s městem už nyní testují například systémy požárních hlásičů v místním domově s pečovatelskou službou, včetně jejich optimalizace.

Zároveň plánují i preventivně vzdělávací akce v místních školách ve spolupráci s Asociací Záchranný kruh. **(red)**

Ohlédnutí za uplynulým rokem 2024 v ZKO Chodov

Rok 2024 znamenal pro kynologickou organizaci v Chodově celou řadu pořádaných akcí, mnoho úspěchů na poli závodním či zkuškovém, ale také velké množství práce na dalším rozvoji našeho areálu. V červnu jsme pořádali závod určený především pro začínající psovody nebo mladé psy, kde si přihlášení mohli vyzkoušet své dovednosti v kategoriích zaměřených na poslušnost či obranu.

V roce 2024 jsme samozřejmě nemohli vynechat ani pořádání zkoušek ve sportovní kynologii, které mnoho našich členů se svým psem úspěšně splnilo, či pořádání seminářů na téma skoková gymnastika či poslušnost. Jednou z hlavních náplní naší organizace byly kurzy základní poslušnosti s názvem „psi školka“, které vedou zkušené lektorky.

Rádi bychom tímto ještě jednou pogratalovali našim členům, kterým se velmi dařilo na poli závodním. Jeden z prvních úspěchů zaznamenal Martin Valdhans se psem velkého knírače Vikingem, kdy v domácím závodě v obranářské kategorii SP1 obsadil 3. místo. Velký úspěch přidal Vít Kruliš se svým psem německého ovčáka Fordem Greymarx, kteří obsadili 2. místo v nejvyšší kategorii IGP3 na závodě CACT v Přesticích. V tom samém závodě zazářil i Dalibor Marcinek v kategorii IGP1, kde obsadil 3. místo. Další, a to přímo obrovský úspěch

zaznamenal Dalibor Marcinek, který se svým psem velkého knírače Samurajem Hanno Veto obsadil 3. místo v kategorii IGP1 na mistrovství republiky tohoto plemene. Následoval největší závod v Karlovarském kraji „O Přeborníka Karlovarského kraje“, kterého se zúčastnili hned čtyři naši členové. Alena Dutzová s fenou německého ovčáka Artemis Dix-Art pak v nejvyšší kategorii vybojovala titul Přeborník Karlovarského kraje pro rok 2024. Nutno podotknout, že v té době ještě patřila v kynologii věkově mezi juniory.

Ten samý víkend vybojoval ve stopařském závodě 3. místo Stanislav Nedvídek se svojí fenou německého ovčáka. Na samý závěr roku ještě přidala další úspěch Jituška Doležalová se svým chodským psem Eronem ze Zevlova dvora, kdy v obranářské kategorii SP1 obsadila 8. místo, a Natálka Tomášová, která s Charliem obsadila 2. místo v kategorii poslušnosti ZZO. Tento úspěch je ještě o to větší, že Natálka si vzala Charlieho jako dospělého zútluku. Samozřejmě nesmíme zapomenout poděkovat všem našim členům, kteří věnovali velké množství svého času a síly na to, aby organizace mohla fungovat a dále se rozvíjet. A hlavně nesmíme zapomenout poděkovat všem, kteří nás v tomto roce podpořili – Karlovarskému kraji, městu Chodov, stavební společnosti Hubert a společnosti CHOTES, Zverimexu Pajtaš a dovozci krmiv Weber mlýn. Moc děkujeme. **(sl)**

Chodov se bavil na městském plese



Chodov má za sebou Reprezenční ples města. Konal se v sobotu 11. ledna na tradiční domácí scéně, a to v Kulturním a společenském středisku. Moderování se jako vždy ujal Aleš Cibulka, k tanci hrála osvědčená kapela A. S. Band, kterou po půlnoci na zhruba hodinový set vystřídala skupina Verona. Hlavní hvězdou večera byl zpěvák Petr Kotvald. Své umění tentokrát předvedl tanečník Jan Tománek s Kristýnou Coufalovou (na snímku). Více fotografií z plesu naleznete na městském facebooku. KASS tímto děkuje všem sponzorům za jejich podporu. **[Foto: Martin Polák]**

Otázka měsíce

Mgr. Luděk Soukup, místostarosta města



Parkoviště v ulici U Koupaliště u obchodního domu PENNY je prakticky po celý den zaplněné i přesto, že majitel obchodu a plochy určil značkami jasné podmínky, kdy lze parkoviště využívat.

Nehrozí v tuto chvíli jeho vymezení pouze pro návštěvníky PENNY?

V minulém roce se v našem městě s velkou slávou otevřel nový, moderní obchodní dům Penny Market. Je určitě velmi vhodné ocenit snahu obchodní společnosti zajistit pro Chodováky pěknou náhradu za starý objekt z devadesátých let minulého století, a to navíc v rekordním čase.

Od požáru v listopadu 2022 do znovuotevření prodejny v červnu 2024 bylo potřeba nejprve odklidit trosky po vyhořelém objektu, následně nechat vypracovat projektovou dokumentaci pro stavbu větší prodejny a úpravu celého parkoviště, jež je ve vlastnictví společnosti Penny Market, s. r. o., a po získání všech nezbytných povolení zrealizovat vlastní stavbu.

Za mne osobně je to za rok a půl velmi slušný výkon. Výpadek takto velkého obchodního domu v této části města byl citelný hned po požáru. Mnoho zákazníků začalo dojíždět za nákupy do Lidlu a do Tesca, případně došlo pěšky do OC Tipu, nicméně vzniklá situace velmi zkomplikovala život obyvatel přilehlého sídliště. Hned od začátku přípravy projektové dokumentace jsme vyjednávali se zástupci společnosti Penny Market o tom, jak to bude s možností parkovat na zrekonstruovaném parkovišti. Je nezbytné připomenout, že v blízkém sousedství supermarketu se rozprostírá velké sídliště, kde lidé žijí v panelových i věžových domech o třinácti patrech, což znamená velký počet obyvatel a v současné době i velký počet aut.

O to více vstřícnější je přístup Penny Marketu, který se rozhodl neměnit původní stav a umožnit lidem ze sídliště volně využívat parkoviště u obchodu. V rámci projektu bylo jasné dopravním značením určeno, za jakých podmínek je možné zde parkovat. V posledních

době se množí případy, kdy řidiči toto nerespektují. Parkují bohužel všude, dokonce i na chodníku před vstupem do prodejny nebo u rampy, která slouží k zásobování prodejny, čímž ohrožují nejen návštěvníky, ale i vlastní chod prodejny. Kde nebude žádné zboží, nebude co nakoupit.

Proto chci apelovat na všechny řidiče, pojďme společně zlepšit situaci ohledně parkování na této ploše. Zatím je přístup zástupců Penny Marketu velmi vstřícný a otevřený spolupráci s městem, nicméně pokud se bude výše zmíněná praxe opakovat a nedojde ke zlepšení, mohlo by dojít i k nejhoršímu, tj. k vymezení celého parkoviště pouze pro potřeby návštěvníků obchodního domu. Město sice vybuduje v letošním roce nové parkoviště v sídlišti U Koupaliště s kapacitou 125 míst, nicméně výpadek takto velkého parkoviště, které se nachází u obchodního domu Penny Market, by byl velmi citelný. Pojďme to společně nedopustit. **(mák)**

Sbírka vynesla tisíce korun



Tříkrálová sbírka je každoroční charitativní akce, která se těší velké oblibě po celé České republice. V předchozím roce jsme vybrali více než 7.000, a tak jsme letos vytvořili nový rekord. Díky štedrým občanům Chodova, Staré Chodovské a Vintířova se nám podařilo vybrat přesně 9.730 Kč. Tato suma bude použita na podporu Alzheimer centra v Karlových Varech, které poskytuje péči a podporu pacientům s Alzheimerovou nemocí a jejich rodinám. Každý dar je pro ně nesmírně důležitý a my, skauti z Chodova, jsme pyšní, že jsme mohli přispět.

Šárka Chcová, vedoucí střediska Jestřáb Chodov

Pravidla parkování u prodejny PENNY Chodov



Milí obyvatelé města Chodov,

parkovací místa u prodejny PENNY jsou určena zejména pro naše zákazníky. Po dohodě s vedením města jsme se jakožto dobrý soused rozhodli vyhrazená místa poskytnout i pro místní obyvatele, avšak pouze ve vymezeném čase:



7:00–20:00

**Parkování určeno výhradně
pro zákazníky**



20:00–7:00

**Parkování může být využito
obyvateli města Chodov**

Děkujeme vám za respektování výše uvedeného a těšíme se na vás
v PENNY Chodov!

Nakupujte hezky česky

PENNY.

Zahradá v únoru



Únor je zimní měsíc, ale už cítíme předjaří a na zahradě nás čekají práce, na které je nejvyšší čas a neměli bychom je zanedbat. Začínáme ovocnými stromy a keři, ale v klidu nenecháme ani ty okrasné. U angreštu a rybízu odstraníme všechny staré větve, ty mají tmavou až černou kůru, ale v řezu jsou zelené nebo zaschlé. Zaschlé jdou pryč a zelené ošetříme balzámem nebo štěpařským voskem. U stromů odstraníme větve, které rostou do středu koruny nebo se navzájem kříží. Po řezu nenecháváme na nosné větvi dlouhé zbytky, stačí nám pouze tři až čtyři očka, která by měla směřovat ven z koruny. Řezy stejně jako u keřů ošetříme, všechny odstřižené větve posbíráme a spálíme nebo nadrtíme. Zamezíme tím rozšiřování chorob a škůdců, kteří na tomto dřevě přezimují. Odstraníme lepové pásy proti mšicím a píďalce, zbavíme se i nalepených listů, které by škůdci mohli použít jako most. Pokud jsou na starých pásech po krajích nalepená vajíčka, spálíme je a použijeme nové lepové pásy.

Při úpravě koruny stromů dbáme na to, abychom odstranili všechny tzv. vlky, což jsou větve, které rostou vzpřímeně, mají na konci pupen a směrem dolů jim ubývá intenzita růstu. Pokud větve skloníme do vodorovné polohy, omezíme růst vrcholového pupenu a podpoříme růst pupenů na vrchní straně větve. Pokud ovšem větve ohneme do oblouku, podpoříme pouze ty pupeny, které rostou nejvýše, právě v oblouku, a ostatní pupeny se nevyžívají.

Do poloviny února je nejvhodnější doba na řez roubů. Zkušenost stará sto let – rouby se musí sbírat v lednu a únoru, kdy jsou cesty pro mízu prázdné. V případě roubování pod kůru nebo na kozí nožku je cesta pro novou mízu volná a rouby se lépe ujmají. Teplejší únor a počasí bez mrazů jsou nejvhodnějším časem pro roubování. Naopak při očkování si musíme počkat až na období, kdy je rostlina v plné síle.

V tomto měsíci nás čeká také plno příprav na zeleninovou část zahrady. Začínáme s výsevem paprik, salátů a stále ještě můžeme stihnout výsev celeru. Naopak neuspěcháme rajčata, která mají opravdu ještě čas. Pokud vyséváme do studeného pařeniště, je dobré substrát začátkem

měsíce zakrýt spadaným listím nebo slámou a před výsevem koncem měsíce tuto ochranu odstranit. Substrát na semínka do sadbovačů nezapomeneme propařit, protože některá semínka jsou choulostivá a mohou být napadena chorobou nebo plísní a tímto postupem se s tím sazenice lehce vyrovnají. Chcete-li brzy sklízet mrkev, vysejte ji na záhon už teď a přikrejte netkanou textilí. Na stejný záhon dejte i kuchyňskou cibuli, tím si zajistíte ochranu proti květilce cibulové a současně i pochmurnatce mrkvové. Na okno vysejte do květináčku majoránku, kterou po vzejití přepikýrujete do skleníku nebo pařeniště a získáte pěkné keříky.

Rada na závěr – pokud použijeme starší semena pro výsev, mohou klíčit hůře nebo vůbec. Při delším skladování totiž vylučují olejový film, který klíčivost negativně ovlivňuje. Naši předkové si pomáhali tím, že semena promnuli s pískem, tím se film setřel a k semenům se dostal vzduch a vlhkost, čímž se jejich klíčivost zvýšila. Úrodu salátů si naši dědové zvyšovali tím, že při sklizni salátů nechali v zemi kořen spolu s nejspodnější listovou růžicí, kdy po čase se na tomto zbytku objevily nové listy k další sklizni.

Jestli chcete vědět další zajímavosti o zahradě v únoru a chcete přispět také svými zkušenostmi, přijďte za námi na zahrádkářské povídání ve **čtvrtek 6. února v 17 hodin** do knihovny.

Pranostika

- V únoru prudký severníček hojně úrody bývá poslíček.
- Na Hromnice jasná noc, bude ještě mrazů moc.
- V únoru sníh a led, v létě nanesou včely med. **(zahrádkáři Chodov)**

Vzpomínka



Pro každého z nás existuje někdo, kdo pro nás znamená celý svět. O to těžší je ztratit ho a uchovávat jen ve vzpomínkách. 19. 2. to bude šest smutných let, co nás opustil náš jediný milovaný syn

Libor Dočkal.

Nikdy nezapomeneme. Kdo jste ho znali, prosíme, vzpomeňte se na něj.

Maminka

Koupí kalendáře podpoříte nadační fond pro Chodováky

Další originální kalendář, tentokrát na rok 2025, je k dostání v Turistickém a informačním centru. Donátorem projektu je opět starosta Patrik Pizinger, který do kalendáře zařadil dobové fotografie zachycující tehdejší atmosféru města. „Čtyřicet let je dlouhá doba a za ty roky se Chodov bezpochyby výrazně proměnil. Již

tehdy měl však své kouzlo. V letošním ročníku kalendáře pro dobrou věc jsme se proto zaměřili právě na toto téma,“ poznamenal starosta.

Výtěžek z dobrovolných příspěvků (100 Kč a více) za kalendáře tradičně poputuje do Nadačního fondu Chodov pomáhá. **(mák)**



Kalendář na letošní rok je k dostání na tradičním místě, a to v chodovském informačním centru. |Foto: Martin Polák

Chodovský expres loni opět mířil nejvíce do Sokolova

Rovných 29 406 kilometrů ujel v právě uplynulém roce Chodovský expres. Je to téměř o 1000 kilometrů více než v roce 2023, vyšší čísla v meziročním srovnání jsou tak i v dalších ukazatelích.

Expres uskutečnil v minulém roce s průměrnou spotřebou 6,55 l/100 km celkem 2 670 jízd a do jeho nádrže natankovala řidička Veronika Sedláková 1 927 litrů pohonných hmot.

Se seniory mířil nejčastěji do Sokolova, kam se buď za lékaři, či na úřady vypravil v 1 406 případech. Pomyslnou druhou příčku

v jízdách obsadily Karlovy Vary (613x), které přeskočily předloni druhý Chodov (591x). Do Nového Sedla a Vintřova zajížděl expres dohromady 60x. Chodovský sociální odbor, který má expres pod svou správou, vydal v loňském roce 95 nových průkazů potřebných pro jízdy. Celkem jich už je mezi Chodováky 637.

Ceny za dopravu jsou od počátku stále stejné a ani letos nedošlo ke zdražení.

Klienti tak zaplatí za jízdu po Chodově 30 korun, za cestu do Karlových Varů a Sokolova pak o dvacet korun více. **(mák)**

DDM Bludiště

Projekt z OP JAK – Pojd' se bavit s Bludištěm

DDM Bludiště pořádá i v tomto školním roce pro žáky ZŠ od 8 let výukové dny zaměřené na zeměpis, biologii, dějepis, relaxaci a psychohygienu, geologii, botaniku a techniku. Akce je určena členům kroužků při DDM a probíhá formou čtyř výjezdů, které se konají vždy ve vybraný pátek, a to do Zoo Praha, Národního muzea v Praze, Koněpruských jeskyní a na hrad Karlštejn a také do Aquasvěta v Chomutově. Přihlášky v kanceláři DDM.

Chorvatsko – tábor

Letní ozdravný pobyt s DDM Bludiště Chodov CHORVATSKO.

16.–29. 7. 2025, 12 pobytových dní, Biograd na Moru, kemp Soline. Ubytování v mobilhomech pro 2-5 osob, věk dětí 8-15 let.

Cena poukazu: 14.500 Kč, (ubytování, 5x denně strava, pitný režim, doprava, služby kempu, pobytová taxa, pedagogický dozor, 2x celodenní vstup do aquaparku Dalmaland)

Chorvatsko

Letní pobyt s DDM Bludiště Chodov CHORVATSKO pro rodiny s dětmi **mimo režim tábora**, partnery, kamarády.

16.–29. 7. 2025, 12 pobytových dní, Biograd na Moru, kemp Soline, ubytování v mobilhomech pro 2-5 osob.

Cena poukazu: 9.500 Kč, (ubytování v kompletně vybavených MBH, doprava, služby delegáta, služby kempu, zákonné pojištění proti úpadku cestovní kanceláře). Přihlášky a info v kanceláři DDM Bludiště, tel.: 352 352 281, 731 151 827 nebo na ddm-chodov@mybox.cz.

Příměstský tábor – léto 2025

30. 6. Sportovní hry a výtvarné tvoření, koupání na Bílé vodě.

1. 7. Lanové centrum Linhart a turistika.
2. 7. Koupání Chomutov.
3. 7. Koupání v Ostrově nebo Sokolově.
4. 7. Minigolf a sportovní hry.

Cena: 1.600 Kč

V ceně: 2x oběd v restauraci (polévka, hlavní chod, nápoj), materiál, pomůcky, veškerá doprava, vstupy, pronájem sportovišť, odměny do soutěží, pedagogický doprovod. Přihlášky v kanceláři DDM Bludiště Chodov nebo online. Informace: 352 352 281. Změna programu vyhrazena.

Přebor ZŠ Chodova a Vintířova ve šplhu na tyči

Akci pořádá DDM Bludiště ve spolupráci se ZŠ Školní, za finanční podpory města Chodov.

Počet soutěžících: doporučujeme max. 5 zástupců v jedné kategorii (celkem 10 kategorií).

Zahájení soutěže: čtvrtek 6. února 2025, tělocvična II. ZŠ, ve 13:30 hodin start prvních kategorií.

Přebor ZŠ Chodova ve skoku přes švihadlo

Akci pořádá DDM Bludiště ve spolupráci se ZŠ Školní ul., za finanční podpory města Chodov.

Počet soutěžících: každou školu reprezentuje maximálně 5 soutěžících v jedné kategorii (celkem 10 kategorií).

Zahájení soutěže: čtvrtek 27. února 2025 – tělocvična II. ZŠ, v 13:45 hodin start prvních kategorií.

SPRDOŠ – Sport do škol v Chodově

Od začátku školního roku probíhají speciální vyučovací hodiny tělesné výchovy pro třetáky a čtvrtáky v základních školách v Chodově.

V únoru se bude pokračovat hodinami pod vedením trenéra Champions Team Chodov Jiřího Endršta, který připraví pro žáky hodinu tělocviku jako tréninkovou jednotku parkouru.

Touto formou se třetákům a čtvrtákům zpestří hodiny tělesné výchovy, děti získají povědomí o sportech ve svém městě a získají motivaci k pohybu a sportování i ve svém volném čase.

Volná místa v kroužcích

Atletika (6-25 let, podle věku)

Basketbal (6-15 let, pondělí a čtvrtek)

Cyklistika, cyklistická příprava (6-26 let, úterý, středa, pátek od 16)

Florbal dívky (od let, podle věku)

Ještěrky (6-15 let, středa 16-18)

Keramika (7-15 let, po, út, stř, čt 15:30-17)

Rytmus (6-18 let, po nebo stř 15:30-17, dle věku)

Šikovní ruce (10-13 let, čtvrtek 15-16:30)

Karate, Parkour

Nově jsou přihlášky i online <https://ddmchodov.iddm.cz>.

Na uvedené stránce se po jednoduché registraci dostanete ke kompletní nabídce kroužků, včetně termínů, místa konání a většiny potřebných informací.

Informace dostanete také v kanceláři DDM Bludiště nebo na 352 352 281, 731 151 827.



Zlepšení plaveckých dovedností, bezpečné chování ve vodě a rozvoj fyzické kondice jsou cílem plavání, které pravidelně absolvují žáci druhých a třetích ročníků. Zábavnou formou výuky se učí plavecké styly, bezpečné hry ve vodě i základy záchrany tonoucího.

[Foto: Mgr. Romana Poláková]

ZŠ Školní

Nabídka volných pracovních míst

Přijmeme na plný úvazek učitele/učitelku s kvalifikací na 2. stupeň ZŠ s aprobací Čj, IVT, M, Aj. Kontakty na stránkách školy www.zs2chodov.cz nebo na telefonu 352 352 292.

Mgr. Milan Martinek, ředitel školy

Žáci zkušebně hasili požár

Dne 22. ledna jsme navštívili Svět záchrannářů v Karlových Varech, kde byl pro děti připraven program pod názvem Svět ohně. Pro žáky bylo připraveno několik bloků, ve kterých se dozvěděli o příčinách požárů, ale hlavně o prevenci, jak jim předcházet.

Vyzkoušeli si a prohlédli hasičské vybavení a každý měl možnost uhasit si vlastní požár. Zajímavý byl pro děti únik ze zakouřené místnosti a volání na tísňovou linku a nahlášení krizové situace. Na závěr jsme zhlédli několik zajímavých videí ze skutečných zásahů hasičů.

Instruktoři byli opravdu profesionálové a dětem vše krásně vysvětlili a kolikrát i vtipně podali.

Pro všechny to bylo příjemné dopoledne se spoustou zajímavých, ale hlavně praktických rad a ukázek.

Mgr. Libor Novotný

Návštěva chebského divadla

Dne 16. 1. 2025 navštívily 8. a 9. ročníky divadelní představení v Chebu s názvem Tajný deník Adriana Molea ve věku 13 a 3/4 od britské humoristické spisovatelky, dramatičky a novinářky Sue Townsendové.

Příběh retro muzikálové komedie pojednával o starostech a slztech čtrnáctiletého chlapce, který se cítí být intelektuálem, jeho okolí mu nerozumí, a proto si píše svůj deník.

Autentické okamžiky v životě, které zažil každý z nás (dětství mizí v dálí, hormony se bouří, rodiče se rozvádějí, a navíc ty problémy s pletí...), naše teenagery velice nadchly.

Pobavení a plni zážitků z inscenace jsme se vraceli zpět.

Mgr. Irena Marešová



Svět záchranářů je tradičním místem, kam často míří i žáci ze 3. ZŠ

|Foto: 3. ZŠ Chodov

3. ZŠ Chodov

Podpora dobrých vztahů jako priorita školy

Jedním z úkolů prevence rizikového chování ve školách je vytvářet bezpečné prostředí pro žáky a podporovat přátelské mezilidské vztahy. Dobrou příležitostí pro práci na zlepšení školního klimatu je období kolem Vánoc.

Ve škole jsme realizovali třídnické hodiny zaměřené na vánoční „wellbeing“, jejichž cílem bylo podpořit vzájemné vztahy mezi žáky a posílit celkovou pohodu ve třídách. Jednou z hlavních aktivit bylo psaní vánočních přání mezi spolužáky, v němž mohli vyjádřit své uznání, vděčnost nebo podporu. Jiné třídnické chvíle byly věnovány rozvoji emocionální inteligence, která vede žáky k lepšímu pochopení vlastních i cizích pocitů.

K dalším hezkým společným momentům patřilo trávení času ve vánočně vyzdobených prostorách školy. Povánoční návrat do školy byl zase ve znamení sdělování zážitků ze svátečních dnů a přání spolužákům do nového roku. Svátek Tří králů pak příležitost k připomenutí obdarovávání a pomoci druhým.

Utuzování vztahů a posilování týmového

ducha je důležité nejen v době svátků, ale i po celý školní rok a tímto motem se řídíme.

Mgr. L. Bauková

Charitativní akce Svět hraček

V průběhu prosince školní parlament I. stupně pořádal tradiční akci Svět hraček. Děti přinášely do školy hračky, které doma nepotřebují, už si s nimi nehrají a nedělají jim radost. Zkrátka ty, které by chtěly „poslat dál“ a mohou je věnovat k dalšímu využití. Udělaly z nich prodejní výstavu.

Hračky ocenily jako v obchodě a pozvaly spolužáky i pedagogy k nákupu. Většina nabízených hraček zmizela okamžitě. Pěkný výtěžek z akce 4 000 Kč se rozhodly věnovat zachytnému místu pro psy města Chodov. Finance předaly osobně paní Markétě Kravařík Hauzerové a jejím psímu svěřenci Hráškovi. Děti ze školního parlamentu již přemýšlejí, jak opět někde pomoci.

S. Pavlíčková, DiS., Bc. B. Skalická

Čtvrtáci a pátáci ve Světě záchranářů

Navštívujeme Svět záchranářů v Karlových Varech, abychom se naučili, jak se chovat při nehodách, požáru nebo v jiných krizových situacích, jak přivolat pomoc a jak reagovat v prvních minutách mimořádné situace.

První program, kterého jsme se zúčastnili, se nazývá Svět ohně. Nahlédli jsme do světa hasičů,

kteří nám ukázali, jak pracují a co ke své činnosti potřebují. V domečku jsme si na simulátorech ukázali nebezpečné situace, při kterých může dojít k požáru, a připomněli základní pravidla chování při požáru. Po návštěvě vyhořelé kuchyně si všichni určitě dáme pozor, abychom nezapomeli prevenci.

Program druhý, který jsme navštívili v lednu, je Svět bezpečí. Probíhal pod taktovkou profesionálních policistů, kteří nás seznámili s prací policie a problematikou setkání s cizí osobou, nebezpečnými situacemi a věcmi. Ocitli jsme se v roli detektivů, ale i pachatelů a svědků.

Programy plné zábavy a zejména poučení naš svou nápaditostí a interaktivitou zaujaly a obohatily.

Děkujeme hasičům a policistům za skvělé zážitky a zejména za jejich statečnost při práci, kterou vykonávají.

Mgr. Iveta Urbánková

Nabídka pracovního místa

3. ZŠ Chodov, okres Sokolov, příspěvková organizace, přijme pro školní rok 2024/2025 na částečný úvazek učitele/ku na 2. stupeň ZŠ s kvalifikací dle zákona č. 563/2004 Sb., v aktuálním znění.

Informace:

osobně: 3. ZŠ Chodov, Husova 788,
telefonicky: 352 352 390 nebo 731 151 826
e-mailem: info@zs3chodov.cz

Mgr. Iva Jurnečková, ředitelka školy

ZŠ J. A. Komenského

Doctor Dancer opět roztančil školu



V rytmu tance se nesl 18. a 19. prosinec. Školu již tradičně roztančil Doctor Dancer, zapojili se žáci 1.–7. ročníku. Tato zdařilá akce podpořila tělesný rozvoj žáků.

Nabídka volných pracovních míst

Přijmeme na plný úvazek učitele/učitelku s kvalifikací na 2. stupeň školy s aprobací český jazyk, dále dva kvalifikované učitele/učitelky pro 1. stupeň školy. Do školní družiny přijmeme kvalifikovanou vychovatelku. Všechna volná místa jsou jako zástup za mateřskou dovolenou. Nástup možný ihned. Informace na telefonu 352352190.

Mgr. Iva Šípová, ředitelka školy

Akce Školního parlamentu – sbírka pro zvířecí útulek



Jak se stalo již naší tradicí, tak i v letošním školním roce se děti v čele s parlamentem rozhodly potěšit opuštěná zvířátka v útulku na ranči Vránov. Opět se vybralo velké množství různých pamlsků, hraček, granulí, vodítek a dalších věcí, které určitě pejsci ocení a udělají jim radost. Všem dětem, které se do této akce zapojily, moc děkujeme!

Za Školní parlament **Mgr. Jana Merunková**

Vánoční zpívánky v kostele a charitativní sbírka – poděkování

V adventní čas proběhly v kostele sv. Vavřince „Vánoční zpívánky“. Jak je již tradicí, sešli se žáci 1. stupně se svými rodiči a učiteli, aby si společně zazpívali lidové i moderní koledy. Všichni se setkali nejenom kvůli příjemné a pohodové vánoční atmosféře, ale zároveň chtěli pomoci dobré věci.

Do naší zlaté kasičky se nasbíralo v rámci dobrovolného vstupného celkem 6 405 korun, které byly slavnostně předány během ledna společnosti „Prima rodina“ zabývající se péčí o pěstouny a jejich svěřence. Všem dárcům patří srdečné poděkování.

Mgr. Eva Smolková



Hasiči při zásahu u požáru rodinného domu v Loučkách.

[Foto: SDH Chodov]

Sbor dobrovolných hasičů Chodov

Souhrn jednotky PO

V prosinci jednotka zasahovala u 35 událostí. 15 osob bylo zraněno, 19 osob bylo zachráněno, 84 osob bylo evakuováno. Bohužel evidujeme jedno úmrtí. V devatenácti případech jednotka zasahovala mimo území zřizovatele.

Bylo evidováno sedm požárů (střecha rodinného domu v Loučkách, s vysokou škodou a nebezpečím uskladněného nebezpečného materiálu, bez zranění; potraviny v bytě v ulici Budovatelů, bez zranění; skládka za Vřesovou; dopravník Důl Jiří; byt v plném rozsahu v Kraslicích, šest zraněných, čtyři zachráněné, 17 evakuovaných, vysoká škoda nad 1 mil. Kč; hotel v Moravské ulici v Karlových Varech, 67 evakuovaných osob, škody minimální; odpad v ulici Západní v Karlových Varech).

Další zásahy měly technický charakter. V osmi případech bylo potřeba provést nouzový vstup do uzavřených prostor z důvodu nebezpečí z prodlení, jedna osoba byla nalezena bez známek života, jedna byla zraněna, osm osob bylo zachráněno (Vintířov, U Koupaliště, U Porcelánky, Komenského, Příční, Nová Role – dům s pečovatelskou službou, Smetanova, 9. května). Jednotka prověřovala 2x únik plynu (Vítězná – potvrzeno a provedeno opatření, Hlavní – nepotvrzeno).

Prosincovou statistiku rozšířilo hned sedm dopravních nehod (Lomnice, osobní vůz mimo komunikaci, zranění; před Počerny, osobní vůz mimo komunikaci, zranění; Staroměstská ul., s únikem PHM; U Porcelánky, dvě osobní vozidla, se zraněním; Boučí, dvě osobní vozidla, bez zranění; Tatrovice, osobní vozidlo mimo komunikaci, se zraněním; dálnice D6 Dvory, dvě osobní vozidla, dvě zranění).

Tři události se týkaly úniku provozních náplní vozidel – v Lučňi, Jiráskově a U Koupaliště. Byl odstraněn spadlý strom v Mírové a v Novém Sedle, zde byla řešena i technická pomoc, kde zatékala voda do poškozené střechy panelového domu během opravy, byla řešena havárie vody v ulici U Koupaliště. Posledním zásahem roku 2024 byla technická pomoc se zvednutím seniora v Novém Sedle. Závěrem roku bylo provedeno pravidelné roční ověření odborných znalostí členů naší jednotky v rámci posledního školení.

To bylo zaměřeno na požáry v domě s pečovatelskou službou, dále seznámení s obchodními domy, vytipovanými provozovny, jejichž elektrická požární signalizace je napojena na operační středisko. Průběžně každou neděli pracujeme s kadety na jejich odborné přípravě pro vstup do jednotky. Závěrem musím konstatovat, že rok 2024 byl opět velmi extrémní, statistika zásahové činnosti překonala rok 2023 a byla nejvyšší v celé historii naší jednotky. Další informace včetně fotogalerie najdete na webu nebo facebooku SDH Chodov.

Statistika událostí roku 2024

Požáry – 73
 Dopravní nehody – 55
 Úniky nebezpečných látek – 34
 Technické havárie – 199
 Plané poplachy – 23
 Celkem 388 událostí

Další statistika roku 2024

Vstup do uzavřených prostor – 46
 AED – 10
 Výjezd mimo katastr zřizovatele – 187
 ZOČ, nepoplachové činnosti – 31
 Cvičení – 4
 Zraněno osob – 141
 Zachráněno osob – 272
 Evakuováno osob – 456
 Mrtvé osoby – 13
 Násobnost zásahů – 3

Další činnost sboru

SDH v Chodově tradičně pořádá Hasičský ples, termín je 1. března 2025 od 20:00 h ve společenském sále KASS Chodov, distribuci vstupenek si zajišťuje sbor.

Závěrem děkuji všem členům jednotky za jejich nasazení a náročnou práci během velmi rozmanité zásahové činnosti.

Naším sportovcům přeje úspěšnou novou sezónu, všem členům sboru včetně jejich rodin přeje hlavně pevné zdraví.

Ing. Jiří Kiss, Ing. Jan Orava, SDH Chodov,
www.sdhchodov.cz

Městská policie Chodov**Střípky z policejních svodek**

Starý rok 2024 je za námi a nový rok 2025 před námi. Doufejme, že nám bude přinášet zase nějaké perličky z hlídkové služby strážníků, tak jako ten rok předchozí. Ten byl totiž svým předsilvestrovským přechodem opět poutavý.

Případ z Revoluční ulice, kde kráčel po chodníku manželský pár a starší žena svému manželovi urputně vtoukala do hlavy minutový scénář očekávaného silvestrovského večera, od výroby jednohubek až po návštěvu tchyně, by potěšil nejednoho televizního scenáristu silvestrovských scének.

Muž byl již tak zdeptaný z několikaminutového proslovu, že když šla kolem nich sličná blondýnka, neprozřetelně se za ní ohlédl a přestal

věnovat pozornost své ženě, která tuto osudovou chybu okamžitě zaznamenala.

Marnost jejího nevyslyšeného úsilí se přetransformovala do nekontrolovatelného vzteku, kdy manželka začala na ulici tlouci kabelkou s výkřiky: „Tak si za ní táhni, ty zmetku“, což vyvolalo v ulici pozdvižení a na místo byla přivolána hlídka strážníků, neboť oznamovatel měl obavu, že na ulici zřejmě došlo k přepadení a zmíněná žena se brání útočníkovi kabelkou.

Vše se rychle vysvětlilo a manžel uvedl, že mu nebyla způsobena žádná újma na majetku či zdraví, neboť je již přes 20 let ženatý, a tudíž zocelený.

Statistika nuda je, má však cenné údaje. Sice se práce strážníků nedá vyjádřit jen suchými čísly, přesto lze některé zájmové oblasti výkonu služby graficky zaznamenat, pro porovnání s uplynulými léty. Na následující straně přikládáme tedy něco málo ze statistických údajů za rok 2024.

Pozor na zádný led

Pokud přijdou mrazy, upozorňujeme rodiče malých dětí, aby poučili své ratolesti o nebezpečí vstupu na zamrzlé vodní plochy bez dozoru dospělé osoby.

Upozornění pro řidiče

Dále žádáme řidiče, aby neparkovali svá vozidla před nájezdy na chodníky a dodržovali průjezdnost vozovek v případě sněžení s ohledem k posypu a úklidu sněhu a námrazy technikou CHOTES.

Hledáme partáka

Stále ještě hledáme dva partáky do našich řad. Pokud máte vážný zájem pomáhat v bezpečnostní a dopravní problematice tomuto městu v uniformě strážníka, ozvěte se nám.

kom. Ladislav Staněk, úsek prevence kriminality, zást. velitele MP Chodov

Městská policie Chodov - vybrané údaje ze statistik	2023	2024
Přestupky zjištěné v regionu celkem	1 321	1 422
přestupky v dopravě - Domluvou, Pokutou, Oznámením	991	918
přestupky ve veřejném pořádku - Domluvou, Pokutou, Oznámením	194	357
přestupky ostatní - Domluvou, Pokutou, Oznámením	136	147
Pokuty celkem	616	716
pokuty v dopravě	488	582
pokuty ve veřejném pořádku	73	93
pokuty u ostatních přestupků	55	41
Oznámení přestupce celkem	113	280
Domluva celkem	592	426
Výše pokut celkem	180 300	358 700
výše pokut za přestupky v dopravě	145 300	284 200
výše pokut za přestupky ve veřejném pořádku	21 800	63 200
výše pokut za ostatní přestupky	13 200	11 300
Výše pokut celkem i s odtahy	361 200	580 700
Zaplacené odtahy	180 900	222 000
Počet dokončených i částečných odtahů vozidel	154	170
spolupráce s policií ČR (součinnost)	208	249
řešení přestupce chovatele psa	3	26
počet odchycených psů v regionu	26	35
prověřeni oznámení občanů	910	905
zjištění vraku vozidla	24	16
odvoz osob na Protialkoholní záchytnou stanici Sokolov	3	25
poskytnuti první pomoci občanům v ohrožení života	78	84
spolupráce s Jednotkou Dobrovolných Hasičů Chodov	216	108
Počet evidovaných událostí během roku v rámci služby	4 531	4 660

Inzerujte ve Zpravodaji města Chodova.
Vychází měsíčně v nákladu 6 500 kusů!

 **CHODOV**

ARCHITEKTI PROSTORU

**Architektonická
soutěž Zkvalitnění
a rozvoj sídliště
Čs. odbojářů v Chodově
má již svého vítěze.
Stal se jím ateliér
Taktiky+100K.**

Oceněné i neoceněné návrhy si budete moci prohlédnout ve výstavní síni naproti infocentru pod kostelem sv. Vavřince (Staroměstská čp. 39). Soutěže se zúčastnilo celkem 5 soutěžních týmů.

**Vernisáž výstavy
bude ve středu 5. února od 16.00 hodin.**

Úvodem promluví o průběhu soutěže a představí vítězné návrhy - organizátoři soutěže
ARCHITEKTI PROSTORU
Marek Sivák, MArch a Ing. Karla Kupilíková

Výstava bude otevřena každý všední den, tedy od středy 5. února do pátku 28. února 2025, od 9-12 a 13-17 hodin.

VÝSTAVA NÁVRHŮ Z ARCHITEKTONICKÉ SOUTĚŽE

Zkvalitnění a rozvoj
sídlíště Čs. odbojářů v Chodově



ORIGINÁLNÍ FILMOVÉ PLAKÁTY

NEJVĚŠÍ SBÍRKA V ČR - VÍCE NEŽ 2000 PLAKÁTŮ

GALERIE U VAVŘINCE, CHODOV

VÝSTAVA POTRVÁ DO 2. 3. 2025 | VÝSTAVNÍ DNY ÚT, ŮT, NE 14-17 H | VSTUP ZDARMA



Erotický ples

14. 2. 2025 | CHODOV

HRAJE SIDEMEN FEAT. GAIA A DJ MOJŽA
MODERUJE LUKÁŠ ČEPELÁK (TECHTLE MECHTLE)
DÁMSKÝ A PÁNSKÝ STRIP, LESBI SHOW
TRAVESTI SHOW TECHTLE MECHTLE
TANEČNÍ VSTUPY VERONIKA LÁLOVÁ
SEXY TOMBOLA

20:00-03:00 H SPOLEČENSKÝ SÁL KASS CHODOV
VSTUPNÉ 550 Kč

PŘEDPRODEJ KINO CHODOV, INFOCENTRUM CHODOV,
ON-LINE WWW.KASSCHODOV.CZ



Sex na vlnách

jedna noc
jedno město
6 příběhů



režie:
Roman Stolpa

autor:
Norm Foster

17. 3. 2025
19:00 HOD.

CHODOV
KINO Malá scéna

VSTUPNÉ: OD 590 Kč
PŘEDPRODEJ: KINO A INFOCENTRUM CHODOV
ON-LINE WWW.KASSCHODOV.CZ





20. 2. (čt) 20 h, 22. 2. (so) 20 h



13. 2. (čt) 20 h, 14. 2. (pá) 17 h, 15. 2. (so) 20 h,
16. 2. (ne) 17 h, 18. 2. (út) 20 h, 20. 2. (čt) 17 h,
21. 2. (pá) 20 h, 28. 2. (pá) 20 h

KINO MALÁ SCÉNA CHODOV

uvádí



7. 2. (čt) 20 h, 8. 2. (so) 20 h, 10. 2. (po) 20 h, 16. 2. (ne) 20 h,

Bez trenek

Komedie / ČR / 95 min. / Režie: Lukáš Vokoun / 150 Kč

Tři nejlepší kamarádi Jarda, Zdeněk a Lukáš to přezenu s alkoholem a nechtěně zapálí myčku místního mařána Dona (Erdogan Atalay). Ten jim dá 1 měsíc na zaplacení škod. Poté, co odmítnou nelegální cesty k zisku, přijde Lukáš s nápadem založit pánskou stripyťzovou skupinu. Pomáhá jim v tom bývalá stripyťzová hvězda Duffne (Eva Holubová). Zdeněk se sblíží s její dcerou Martinou, zatímco Jardovo manželství se rozpadá. Vstříc neznámému se tak vydávají na komickou cestu za výdělkem.



8.-9. 2. (so-ne) 15 h,

Lišák a Zajda zachraňují les

Animovaný / NL / 71 / CZ / Režie: Mascha Halberstad / 150/130 Kč

Nadešel velký den! Karel Bobrý, největší stavitel mezi bobry, slavnostně otevírá své mistrovské dílo – bobrovskou přehradu, kterou postavil se svými kryšími pomocníky. Zatímco bobr sní o obdivu a slávě, Lišák a Zajda pořádají večírek se svými zvířecími přáteli. Ráno ale zjistí, že zmizel jejich kamarád Výr a jejich milovaný les se pomalu zaplavuje vodou. Je za tím Karel a jeho přehrada? Lišák a Zajda se vydávají na dobrodružnou cestu plnou humoru a napětí, aby zachránili Výra i svůj domov.



15. 2. (so) 17 h, 16. 2. (ne) 15 h, 1. 3. (so) 15 h

Dogman

Animovaný / USA / 89 min. / CZ / Režie: Peter Hastings / 150/130 Kč

Tvořili nerozlučnou dvojku – polda a jeho pes. Jenže pak se přichýmtili ke kolosální explozi, která pro ně měla velmi vážné následky. Naštěstí se ocitli v rukou skvělých doktorů, kteří posbírali to, co z nich zbylo, spojili to dohromady a stvořili Dogmana. Od krku dolů vypadá jako úplně obyčejný lidský polda, od krku nahoru jako policejní pes. Dogman velmi brzy zjistí, že taková kombinace přináší pro práci prodloužené ruky zákona spoustu výhod, což oceňuje zejména policejní náčelník.

<p>1. 2. (so) 15 h Odvážná Vaiana 2 Animovaný / USA / 100 min / CZ / Režie: David G. Derrick Jr. 150/130 Kč</p>	<p>7. 2. (pá) 20 h Na plech Komedie / ČR / Režie: Marty Pohl 140 Kč</p>
<p>1-2. 2. (so-ne) 17 h Paddington v džungli Rodinný / VB / 107 min / CZ / Režie: Dougal Wilson 150 Kč</p>	<p>8.-9. 2. (so-ne) 15 h Líšák a zajda zachraňují les Animovaný / NL / 71 / CZ / Režie: Mascha Halberstad 150/130 Kč</p>
<p>1.-2. (so) 20 h Gladiátor II Dobrodružný / USA, VB / 148 min / CZ / R.: Ridley Scott 150 Kč</p>	<p>8. 2. (so) 17 h Mufasa: Lví král Animovaný / USA / 118 min / CZ / Režie: Barry Jenkins 150/130 Kč</p>
<p>2. 2. (ne) 15 h Ježek Sonic 3 Animovaný / USA, JAP / 111 min / CZ / Režie: Jeff Fowler 140/120 Kč</p>	<p>8. 2. (so) 20 h Bez trenek Komedie / ČR / 95 min / Režie: Lukáš Vokoun 150 Kč</p>
<p>2. 2. (ne) 20 h Léto s Evženem Komedie / ČR / 97 min / R.: M. Šmídmajer, Pavel Krumpár 150 Kč</p>	<p>9. 2. (ne) 17 h Odvážná Vaiana 2 Animovaný / USA / 100 min / CZ / R.: David G. Derrick Jr. 150/130 Kč</p>
<p>3. 2. (po) 20 h Na plech Komedie / ČR / Režie: Marty Pohl 140 Kč</p>	<p>9. 2. (ne) 20 h Černák Drama / SK / 115 min / Režie: Jakub Kroner 150 Kč</p>
<p>4. 2. (út) 10 h - dopolední kino Vlny Drama / ČR / 131 min / Režie: Jiří Mádľ 70 Kč</p>	<p>10. 2. (po) 20 h Bez trenek Komedie / ČR / 95 min / Režie: Lukáš Vokoun 150 Kč</p>
<p>4. 2. (út) 20 h Nosferatu Horor / USA / 132 min / TIT / Režie: Robert Eggers 140 Kč</p>	<p>11. 2. (út) 20 h Vlčí muž Horor / USA / 113 min / TIT / Režie: Leigh Whannell 150 Kč</p>
<p>5. 2. (st) 20 h Vlčí muž Horor / USA / 113 min / TIT / Režie: Leigh Whannell 150 Kč</p>	<p>12. 2. (st) 20 h Společník Thriller / USA / 97 min / TIT / Režie: Drew Hancock 140 Kč</p>
<p>6. 2. (čt) 17 h Kayara a tajemné město Inků Animovaný / Peru / 81 min / CZ / Režie: Cesar Zelada 140/120 Kč</p>	<p>13. 2. (čt) 17 h Paddington v džungli Rodinný / VB / 107 min / CZ / Režie: Dougal Wilson 150 Kč</p>
<p>6. 2. (čt) 20 h Bez trenek Komedie / ČR / 95 min / Režie: Lukáš Vokoun 150 Kč</p>	<p>13. 2. (čt) 20 h, 14. 2. (pá) 17 h Captain America: Nový svět Akční / USA / 135 min / CZ / Režie: Julius Onah 150 Kč</p>
<p>7. 2. (pá) 17 h Ježek Sonic 3 Animovaný / USA, JAP / 111 min / CZ / Režie: Jeff Fowler 140/120 Kč</p>	<p>14. 2. (pá) 20 h Babygirl Thriller / USA / 114 min / TIT / Režie: Halina Reijn 140 Kč</p>



Změna programu vyhrazena

<p>15. 2. (so) 15 h Hokus pokus Diplodokus Animovaný / ČR, PL / 93 min / CZ / Režie: Wojtek Wawszczyk 140/120 Kč</p>	<p>22. 2. (so) 15 h Já, rebelka Animovaný / GB / 94 min / CZ / Režie: Alexej Cicilin 150/130 Kč</p>
<p>15. 2. (so) 17 h, 16. 2. (ne) 15 h Dogman Animovaný / USA / 89 min / CZ / Režie: Peter Hastings 150/130 Kč</p>	<p>22. 2. (so) 17 h Paddington v džungli Rodinný / VB / 107 min / CZ / Režie: Dougal Wilson 150 Kč</p>
<p>15. 2. (so) 20 h, 16. 2. (ne) 17 h Captain America: Nový svět  Akční / USA / 135 min / CZ / Režie: Julius Onah 150 Kč</p>	<p>22. 2. (so) 20 h Bridget Jonesová: Láskou šílená Komedie / GB, USA / 130 min / CZ / Režie: Michael Morris 160 Kč</p>
<p>16. 2. (ne) 20 h Bez trenek Komedie / ČR / 95 min / Režie: Lukáš Vokoun 150 Kč</p>	<p>23. 2. (ne) 15 h Mufasa: Lví král Animovaný / USA / 118 min / CZ / Režie: Barry Jenkins 150/130 Kč</p>
<p>17. 2. (po) 20 h Babygirl Thriller / USA / 114 min / TIT / Režie: Halina Reijn 140 Kč</p>	<p>23. 2. (ne) 17 h Zlatovláska Pohádka / ČR / 116 min / CZ / Režie: Jan Těšitel 140 Kč</p>
<p>18. 2. (út) 10 h - dopolední kino Amerikánka Drama / ČR / 108 min / Režie: Viktor Tauš 70 Kč</p>	<p>23. 2. (ne) 20 h Na plech Komedie / ČR / Režie: Marty Pohl 140 Kč</p>
<p>18. 2. (út) 20 h Captain America: Nový svět  Akční / USA / 135 min / CZ / Režie: Julius Onah 150 Kč</p>	<p>24. 2. (po) 20 h Nosferatu Horor / USA / 132 min / TIT / Režie: Robert Eggers 140 Kč</p>
<p>19. 2. (st) 20 h Společník Thriller / USA / 97 min / TIT / Režie: Drew Hancock 140 Kč</p>	<p>25.-26. 2. (út-st) 20 h Opice Horor / USA / TIT / Režie: Osgood Perkins 140 Kč</p>
<p>20. 2. (čt) 17 h Captain America: Nový svět  Akční / USA / 135 min / CZ / Režie: Julius Onah 150 Kč</p>	<p>27.2. (čt) 17 h, 28.2.-1.3. (pá-so) 20 h V dobrém i zlém Komedie / ČR / 93 min / Režie: Marta Ferencová 150 Kč</p>
<p>20. 2. (čt) 20 h Bridget Jonesová: Láskou šílená Komedie / GB, USA / 130 min / CZ / Režie: Michael Morris 160 Kč</p>	<p>27. 2. (čt) 20 h, 1. 3. (so) 17 h Tichá pošta Rodinný / ČR, SK / 97 min / Režie: Ján Sebechlebský 150 Kč</p>
<p>21. 2. (pá) 17 h Já, rebelka Animovaný / GB / 94 min / CZ / Režie: Alexej Cicilin 150/130 Kč</p>	<p>28. 2. (pá) 20 h Captain America: Nový svět  Akční / USA / 135 min / CZ / Režie: Julius Onah 150 Kč</p>
<p>21. 2. (pá) 20 h Captain America: Nový svět  Akční / USA / 135 min / CZ / Režie: Julius Onah 150 Kč</p>	<p>1. 3. (so) 15 h Dogman Animovaný / USA / 89 min / CZ / Režie: Peter Hastings 150/130 Kč</p>

Změna programu vyhrazena

KASS Chodov

14. 2. (pá) 20 h

Erotický ples

Vstupné 550 Kč
společenský sál

18.-19. 2. (út-st) 9-17 h

Prodejní trhy

společenský sál

22. 2. (so) 9 h

Život ve vodě (Akvatrhy)

společenský sál

1. 3. (so) 10 h

Staroměstský masopust

Staroměstská ulice

každou neděli 18 h

Taneční kurzy pro dospělé

společenský sál

TV Studio Chodov

Vysílání od úterý do pátku od 10 a 18 h

CHODOVSKÉ VTEŘINY Život v Chodově

KINOMIX O aktuálních novinkách v kinech

ZA KULTUROU Z kulturního dění v Chodově

TV ZÁPAD Zprávy ze západu Čech

Galerie u Vavřince

Výstava Originální filmové plakáty

Autor: Radek Jiříl

Výstava potrvá do 2. 3. 2025.

Vstup zdarma. Otevírací doba: úterý, čtvrtek, neděle 14–17 h



ZUŠ Chodov

5. 2. (st) 17 h

Třídní přehrávka p. uč. M. Doležala

koncertní sál ZUŠ

14. 2. (pá) 9-18 h

Okresní kola Soutěže ZUŠ ve hře na bicí nástroje

koncertní sál ZUŠ

Knihovna Chodov

6. 2. (čt) 17 h

Zahrádkáři zahrádkářům

Zverne vás na pravidelné setkání zahrádkářů a vzájemně předávání zkušeností. Tématem v únoru je řez ovocných stromů a keřů. Vstup zdarma

10. 2. (po) 16 h

Valentýnské tvoření

Drátování závěsu nebo zápichu do květináče ve tvaru srdčka. Lektorka Hana Šlehubrová. Vstup 50 Kč. Rezervace míst na vodickova@knihovnachodov.cz

12. 2. (st) 15.30 h

Knižní klub

Sdílení zážitků z přečtených knih. Vzájemně doporučování a přátelské povídání o všem, co se čtením souvisí. Vstup zdarma.

13. 2. (čt) 17 h

Kostarika s Danou Ančincovou

Amatérské povídání o tom, jak se česká učitelka vydala na měsíční cestu pozorovat a chránit kostarickou přírodu. Vstup zdarma

17. 2. (po) 15-17 h

Výroba ptáčka z ovčí vlny a krmítka ze šišky s Tuloušem

Vstupné 80 Kč. Rezervace míst na vodickova@knihovnachodov.cz

17. 2. (po) 13-15 h a 19. 2. (st) 10-12 h

Výroba masopustní obličejové masky

Přijďte se připravit na masopust a vyrobte si s námi obličejovou masku z filcu. Vstup zdarma. Rezervace míst na vodickova@knihovnachodov.cz

19. 2. (st) 17 h

Knihovnický kvíz

Vytvořte svůj tým a přijďte si užít hezké odpoledne do knihovny. Počet lidí v týmu 2-5. Rezervace míst, název týmu a počet lidí zašlete na vodickova@knihovnachodov.cz. Vstupné 100 Kč/tým

20. 2. (čt) 17 h

Science café - Z hospody na maraton – RNDr. Aleš Dvořák, Ph.D. Zeptej se vědce

Je zdravé běhat maratony? Co se děje s tělem při sportu? Jsou důležité pravidelné tréninky a přemýšlení nad jídelníčkem? V rámci přednášky se podíváme na oxidační stres nebo na to, kolik piv je pro sportovce moc. A zaměříme se na cestu ke zdraví, odolnosti a rekreační výkonnosti.

Aleš Dvořák je biochemik, amatérský běžec a napsal už tři populárně-naučné knihy o běhání a zdravém životním stylu. Je také členem projektu Zeptej se vědce, kde se zaměřuje na dotazy týkající se sportu, otužování a výživy. Vstup zdarma

20. 2. (čt) 18 h

Jazzový podvečer

Zpěváka Jana Smigmatora dnes již zná nejen domácí publikum, ale i fanoušci swingu po celé Evropě, řadu vystoupení má za sebou i v jazzklubech za mořem, ve vlasti jazzu. Vstup zdarma

24. 2. (po) 17 h

Macrame pro veřejnost

Kurz pro začátečníky a milovníky tvoření. Na tomto kurzu se naučíte dělat uzly, které patří k macrame (vytvoříte si vzorník) a na závěr si vyrobíte první výrobek, klíčenku. Cena 330 Kč. Kurzem vás provede Hana Šlehubrová. V dalších měsících budeme s tvořením macrame pokračovat.

26. 2. (st) 17 h

Listování – Nejlepší pro všechny (Petra Soukupová)

Jak můžeme vědět, co je pro ostatní nejlepší, když sami neumíme být šťastní? Desetiletý průšvihář Viktor žije v Praze s matkou, divadelní herečkou, která si s jeho výchovou ani s vlastním životem příliš neví rady. Když potom Hana dostává nabídku na natáčení seriálu, bere ji jako příležitost, jak své problémy vyřešit. Přestěhuje Viktora k babičce na venkov a namlouvá si, že pro něj bude nejlepší, když změní prostředí, a pro její matku zase to, že nebude sama. Petra Soukupová ve své vrcholné formě umí bravurně zachytit vyhrčené rodinné vztahy a prožívání dětského hrdiny v okamžiku, kdy zakouší svou bezmoc ve světě dospělých. Vstup zdarma

Každý čtvrtek od 15 do 17 h

Tvořivé odpoledne pro všechny

Dobrovolnice Eva vás každý měsíc seznámí s jinou technikou tvoření. Pokud máte jehlice, háčky a vlnu, přineste si je. Akce je určena pro začátečníky i pokročilé. Vstup zdarma

8. 3. (so) 9-18 h

Základní kurz pečení domácího chleba

Rádi byste se naučili péct vynikající domácí chléb a objevili tajemství kvásku? Přijďte na náš startovací kurz pečení chleba. Kurzem vás provede Ján Kozár z BACHACHLEBA. Cena kurzu 2000 Kč/osobu. Rezervace míst a podrobný program na vodickova@knihovnachodov.cz

Ve spolupráci s Dobrovolnickým centrem

Instand hledáme dobrovolníky

Je vám víc jak 15 let? Chcete pomáhat? Naučit se něco nového? Stát se součástí týmu knihovny? Využijte smysluplně svůj volný čas!

Jak se můžete zapojit?

- Pomáhat s organizací akcí
- Lektorování kurzů, kroužků, seminářů pro děti i dospělé
- Balení knih a další činnosti s knižním fondem

Kontaktujte: vodickova@knihovnachodov.cz, mobil:

723395434, Eva Vodičková, koordinátorka dobrovolníků

Městská knihovna Chodov po celý rok nabízí službu nejen pro seniory:

Nevíte si rady s mobilem, notebookem, tabletem? Chcete poradit s různými aplikacemi v mobilním telefonu (internetové bankovníctví, peněženka, nákupní aplikace...)? Poradíme vám také s Datovou schránkou, Portálem občana a dalšími digitálními nástroji. Naučíme vás sledat v našem katalogu knihovny, spravovat váš čtenářský účet, stahovat e-knihy, e-audioknihy a mnoho dalšího. Zájemci se mohou hlásit v knihovně osobně, nebo na tel.č: 352 352 256 u paní Urbanové. Služba je poskytována zdarma.

Semínkovna

Sázej, sklízěj, sdílej... Přineste přebytek semínek, cibulek či hlíz a zároveň si vezměte nové. V přízemí knihovny je umístěna semínkovna. Semínka přineste v sádkách, na kterých je jméno rostliny.

Sport

1. 2. (so) 9 h a 14 h

Stolní tenis

09.00 h KP1 SKST Chodov „D“ vs. TJ Ostrov „B“
09.00 h KP2 SKST Chodov „E“ vs. TJ Ostrov „C“
14.00 h 3. liga SKST Chodov „B“ vs. STC Slaný
14.00 h Divize SKST Chodov „C“ vs. SK DP Jenišov „A“
tělocvična ZŠ J. A. Komenského

1. 2. (so) 10 h a 14 h

Volejbal, druhá liga – kategorie U18 kadetky
sportovní hala Chodov, Tyršova 1201

2. 2. (so) 10 h a 14 h

Volejbal, první liga – kategorie U20 juniorky
sportovní hala Chodov, Tyršova 1201

2. 2. (ne) 10 h

Stolní tenis

3. liga SKST Chodov „B“ vs. TJ Avia Čakovice
tělocvična ZŠ J. A. Komenského

5. 2. (st) 14 h sraz na autobusovém nádraží

Výlet KČT Chodov

Chodov, cca 10 km

7. 2. (pá) 18 h

Stolní tenis

Extraliga SKST Chodov „A“ vs. NH Ostrava
sportovní hala Chodov, Tyršova 1201



12. 2. (st) 8.30 sraz na vlakovém nádraží

Výlet KČT Chodov

Františkovy Lázně, cca 10 km

19. 2. (st) 9.15 sraz na autobusovém nádraží

Výlet KČT Chodov

Karlovy Vary, cca 10 km

21. 2. (pá) 18 h

Stolní tenis

Extraliga SKST Chodov „A“ vs. TTC Ostrava 2016
sportovní hala Chodov, Tyršova 1201

22. 2. (so) 9 h a 14 h

Stolní tenis

09.00 h KP1 SKST Chodov „D“ vs. SK DP Jenišov „B“
09.00 h KP2 SKST Chodov „E“ vs. NK BFB Bochov
14.00 h 3. liga SKST Chodov „B“ vs. TJ Baník Březenecká Chomutov
14.00 h Divize SKST Chodov „C“ vs. SKST Cheb
tělocvična ZŠ J. A. Komenského

26. 2. (st) 10 sraz na autobusovém nádraží

Výlet KČT Chodov

Božičany, Jimlíkov, Mirová, cca 10 km

Hasičský sport

Prosincové aktivity chodovské mládeže



Poslední letošní soutěžní akcí byla dne 15. 12. 2024 účast na halových závodech v Sokolově – běh na 60 m s překážkami. V kategorii mladší chlapci zde nenašel přemožitele Jakub Čenec, který získal zlatou medaili. V kategorii starší dívky se umístila na 2. místě Laura Hofrichterová krásným časem 13,94. 5. místo pak patřilo Nikole Balázové za čas 14,62 a 7. místo s časem 15,46 obsadila Dominika Slavičková. Mezi staršími chlapci solidním časem 14,37 obsadil Denis Hynšt 3. místo. Za zmínku stojí i vítězství Filipa Beličky, startujícího za sousední Mírovou, v novém osobním rekordu 13,63. Pro dorosteneckou kategorii bylo připraveno oblíbené trojčkování, tj. běh na 60 m s hadicemi. V dorostenkách si zaslouženě pro bronz doběhla Dominika Slavičková (12,91), hned za ní na 4. místě skončila Nikola Balázová (13,17) a 7. místo obsadila Laura Hofrichterová (14,57). Mezi dorostenci se neztratil Denis Hynšt (12,63 – 4. místo), bohužel Marek Brom po obou nepovedených pokusech obsadil až 16. místo. Přesto taková spousta dalších medailových a předních umístění nám udělala ohromnou radost.

V prosinci se jen nezávodilo, a tak náš tým absolvoval mikulášský sportovní výkend na Bublavě. Společně s jáchymovskými hasiči si tak užili první sněhovou nadílku na horách, ale také trénink v tělocvičně v Kraslicích.

Ing. Jan Orava

Atletika

Novoroční běh Loktem

Novoroční běh Loktem (již 39. ročník) je čím dál oblíbenější novoroční aktivitou. Ať už pro běžce, nebo pro chodce. I letos zde byli

k vidění atleti ŠAKU Chodov ve všech věkových kategoriích.

Mezi muži obsadil 3. místo Richard Gregor z KOB Baník Sokolov (který je i členem ŠAK Chodov), zároveň vyhrál mezi mládeží do 15 let před oddílovým kolegou Martinem Proškem (ten byl v absolutním pořadí 7.).

Výborně běžel i 10letý Pavel Kozel, který si v kategorii do 16 let doběhl pro krásné 6. místo.

Mezi veterány nad 60 let si pro vítězství doběhl Miloslav Zítka. Skvěle si zde vedl i nestor chodovských běžců, 80letý Manfred Krassa, který si doběhl pro 8. místo.

Mezi dívkami si nejlépe vedla Lenka Rivolová, která cílem proběhla na 5. místě. Do desítky se vešla i devátá Eliška Vachrlonová.

Mezi veteránkami pak Hance Heiserové patřilo krásné 8. místo.

Ostatní výsledky:

<https://sokotime.cz/vysledky/g-live.html?f=250101-loket/250102.clax>

fotografie:

<https://www.rajce.idnes.cz/.../novorocni-beh-loket-2025>

Vánoční laťka

Již 39. ročník skokanského mítunku Vánoční laťka proběhl 16. 12. v chodovské sportovní hale. Jeho pořadatelem byl Školní atletický klub v Chodově a DDM Bludiště Chodov. Do Chodova se sjelo téměř 70 skokanů v žákovských kategoriích a byly k vidění opravdu skvělé výkony.

Diváci byli svědky i nového rekordu mítunku, když ostrosvská mladší žákyně Tereza Antošová vylepšila 12 let starý rekord laťky Jany Novotné o 1 cm a zvítězila výkonem 165 cm.

Super výkonem se blýskl i starší žák Richard Vaculík z Triatletu KV, který suverénně ovládl kategorii starších žáků a vyhrál výkonem 181 cm.

V kategorii přípravek se blýskla atletka ASK Dipoli Valentýna Nováková, která v 11 letech zdolala výšku 148 cm.

Z chodovských atletů se prezentovali skvělými výkony Denis Baraňski, který si vytvořil osobák a s výškou 166 cm skončil druhý, a Anastázie Horváthová mezi mladšími žákyňami, i ona si vybojovala 2. místo s krásným výkonem 134 cm.

Krásným výkonem se v přípravkách prezentoval i 11letý stolní tenista Petr Tonhauser z ZŠ Chodov, který se výkonem 124 cm proskákal k druhému místu.

Poděkování patří všem závodníkům, rozhodčím i technické četi.

Velký dík patří sponzorům, kteří dodali ceny do této soutěže nebo dlouhodobě podporují ŠAK Chodov:

Město Chodov, Truhlářské práce – Lukáš Kopecký, DDM Bludiště Chodov, Karlovarský kraj, Český atletický svaz, Dinocommerce, s. r. o., KH Czechia, s. r. o., Půjčovna lešený Layher – T. Nalevajko, Rybářské návnady Tactics – M. Mňatinocha, Chotes Chodov, HNHRM Místní Chodov, NSA, ČEZ, ICS - systémy, s. r. o., Zámek Kamenný dvůr Kynšperk, účetní kancelář Karel Matička

Kompletní výsledky:

<https://online.atletika.cz/vysledky/79102/0/2>

Nové webové stránky

Do nového roku vstupuje Školní atletický klub i s novými webovými stránkami, které by měly přehledněji a lépe informovat o dění v tomto sportovním oddílu.

Najdete nás samozřejmě i nadále na sociálních sítích Facebook i Instagram, ale ucelené a rozříděné informace především na www.sakchodov.cz.

Poděkování za nový vzhled stránek patří panu Milanu Parobkovi. **Miloš Volek**

Tenis

Historický úspěch Terky na Orange Bowl

Po úspěšném zvládnutí turnajů v mexické Meridě, ITF J500 (semifinále), a americkém Bradentonu, ITF J300 (finále), se konal další turnaj nejvyšší kategorie ITF J500, slavný Orange Bowl, v Plantationu na Floridě. Tento turnaj probíhal 9.-15. 12. 2024 na zelené antuce a startovní pole v hlavní soutěži čítalo 64 nejlepších hráček z celého světa. V 1. kole porazila americkou hráčku Friedman 4:6, 6:4, 7:6. Ve 2. kole na ni čekala další Američanka Ayrault, kterou dokázala porazit v poměru 7:5, 7:6. Ve 3. kole opět Američanka Frodin, v tomto zápase byla Terka už krůček od vyřazení, ale dokázala zmobilizovat své síly a utkáni otočit do vítězného konce 6:7, 7:5, 6:4. Ve čtvrtfinále již dominovala a kanadskou hráčku Lagaev deklasovala 6:1, 6:0. V sobotním semifinále se utkala se čtvrtou nasazenou Britkou Klugman, která byla zároveň loňskou obhájkyní titulu. Zápas to byl velice těžký, tento den v Plantationu nebylo příznivé počasí, déšť a silný vítr ovlivňovaly toto



utkáni. Terka dokázala, že je již zkušenou hráčkou, a utkáni ovládla 6:2, 2:6, 6:2. A tak se ocitla ve finále tohoto slavného turnaje, kde na ni čekala pátá nasazená, bulharská hráčka Yaneva. Zápas to byl dramatický a plný zvratů, ale úspěšnější pro chodovskou rodačku. Po setech 6:7, 6:3, 7:6 se mohla radovat z celkového vítězství v tomto prestižním turnaji „o pomerančovou mísu“. Tento turnaj je i zároveň brán jako neoficiální mistrovství světa jednotlivců do 18 let. Orange Bowl byl založen už v roce 1947 a od roku 1978 je v nejvyšší kategorii juniorských turnajů na okruhu ITF hned za grandslamy. Terka je teprve třetím Čechem v historii tohoto turnaje, který tento turnaj opanoval. V roce 1977 triumfoval Ivan Lendl, první českou vítězkou se v roce 2003 stala Nicole Pietrangeli. A tak po jednadvaceti letech se tento turnaj dočkal české šampionky. Tyto tři skvělé výsledky za sebou ji posunuly na 9. místo v celosvětovém žebříčku ITF juniorek do 18 let, přičemž Terce je pouhých 16 let. Tereško, moc gratulujeme a přejeme další tenisové úspěchy. Prestiž tohoto turnaje a Terčino vítězství dokazuje i uspořádání tiskové konference v mateřském klubu TK SLAVIA PLZEŇ za účasti televizních médií a tisku. Děkujeme všem za podporu. Poděkování patří i zástupcům pro Karlovarský kraj, kteří Terce osobně pogratulovali za reprezentaci kraje a předali jí věcné dary.

Martina Krejčová

Basketbal

Rekapitulace zápasů BK Spartak Chodov



Muži BK Spartak Chodov si v letošním ročníku připsali první porážky. Obzvláště domácí prohra s BK Sokolov 44:74 byla velmi bolestivá. Tým předvedl odevzdaný výkon bez energie a proti favoritovi soutěže nedokázal držet krok v žádném ohledu. Hráči se zlepšili v utkání proti Thermii Karlovy Vary, i když podleli 69:58. Přestože zápas neskončil vítězně, tým předvedl kvalitní obranu a domácím nedal vítězství zadarmo. Zápas ovlivnila i řada zranění, což se projevilo také v posledním domácím utkání proti Jiskře Aš, které spartakovci vyhráli 60:52. V oslabené sestavě, doplněné o dva mladíky, se tým musel soustředit hlavně na obranu. O vítězství nakonec rozhodla skvělá úspěšnost střelby za tři body.

Žáci kategorie U13 se představili na dvou turnajích. V domácím prostředí podleli nejprve Thermii Karlovy Vary 28:62 a poté Sokolu Kraslice 22:56. V obou zápasech chyběla větší odvaha a snaha bojovat o každý míč. Na útočné polovině hra postrádala kreativitu a přesnější střelbu.

Na druhém turnaji v Karlových Varech byl výkon výrazně lepší. Prohra s BK Sokolov 110:28 byla sice jednoznačná, hráči a hráčky se ale zlepšili ve všech směrech a dlouho drželi přijatelnější skóre. V druhém utkání proti domácímu Sportovnímu spolku BK Karlovy Vary už dokázali vyhrát 19:42. Předvedli bojovný výkon, který jim jistě dodá sebevědomí

do zbytku sezóny.

Nejmenší basketbalisté v kategorii U10 odehráli turnaj v Sokolově. Po úvodní porážce s domácím týmem 72:14 přišlo vítězství nad TJ Sokol Kraslice 30:18. Potěšilo především nadšení, s jakým se pustili do soupeřů, i když by mnozí z nich mohli hrát v kategorii U7 (pokud by existovala).

Před Vánoce se příprava zúčastnila turnaje v Karlových Varech, hraného ve speciálním formátu. Hráči a hráčky ze všech zúčastněných klubů byli rozděleni podle výkonnosti do čtyř vyrovnaných týmů, aby si zahráli s novými spoluhráči a pod vedením různých trenérů. Naši svěřenci se v konkurenci neztratili a kromě herních zkušeností si odnesli i nová přátelství. Nejdůležitější však bylo, že si turnaj užili a odnesli si radost ze hry. **Tomáš Randa**

Volejbal

Konec základních skupin

Chodovské družstvo juniorek přivítalo v předposledním kole základní skupiny na domácí palubovce družstvo Orionu Praha a po výsledcích 1:3 a 3:1 se dočkalo prvního vítězství v této sezóně. V posledním kole odehrály naše juniorky dvojzápas na palubovce Komety Praha, jehož výsledek nezměnil nic na skutečnosti, že další boje budou probíhat ve skupině o 7. až 12. místo. Nicméně hra a výsledky posledních zápasů dávají příslib lepších zítřků. Holcám budeme držet palce a přát jim hodně štěstí.

Také družstvo kadetek ukončilo svou poutť základní skupinou 2. ligy kategorie U18. Poslední kolo odehrály na palubovce krajského spolubojovníka v Sokolově. Pouze 3 prohry a 17 vítězných zápasů posunuly naše kadetky do bojů o postup do skupiny o první až šesté místo a tím velmi reálně naděje se proboujovat do závěrečných bojů o postup do první ligy.

Starší žákyně odehrály dne 12. 1. 2025 na domácí palubovce své další kolo přeboru Karlovarského kraje, kdy bohužel bez klíčových hráček prohrály s Karlovými Vary „A“ a se Sokolovem a tím si zkomplikovaly přímý postup do kvalifikace mistrovství ČR.

Den před kláním starších žákyň se na domácí palubovce představily v přeboru Karlovarského kraje také mladší žákyně. Družstvo mladších žákyň dokázalo se třemi soupeři vyhrát a pouze jedna prohra s týmem Karlovy



Ěma Švecová - hráčka č. 3, druhá zleva ve spodní řadě.

[Foto: BVC Chodov]

Vary „A“ je posunula v tomto turnaji na druhé místo. Se ziskem 16 bodů si udržují druhé místo také v celkovém pořadí.

BVC Chodov pořádá dne 4. dubna 2025 volejbalový ples, na který zve širokou veřejnost. Lístky budou k prodeji v průběhu měsíce března. Již nyní můžete pro rezervaci volat paní Lence Benešové, mob. 606 545 949.

Výsledkové servis, tabulky, pozvánky na zápasy a další aktuální informace můžete sledovat na oficiálních stránkách Českého volejbalového svazu nebo na facebookových a internetových stránkách BVC Chodov.

BVC Chodov má reprezentantku ČR

V loňském roce byla po několika letech pauzy do reprezentace České republiky týmu kategorie U16 nominována hráčka BVC Chodov Ěma Švecová. Ěma prošla v průběhu léta a podzimu loňského roku přes síto nominací, až se dostala do závěrečné čtrnáctičlenné nominace pro kvalifikaci na mistrovství Evropy, která se uskutečnila ve dnech 4.–11. ledna tohoto roku v chorvatském Zadaru. Reprezentační družstvo, i za přispění Ěmy, nakonec

obsadilo 4. místo a tým si zajistilo postup do závěrečné kvalifikace o účast na mistrovství Evropy v tomto roce.

Ěmě děkujeme za výbornou reprezentaci klubu BVC, města Chodova a Karlovarského kraje a přejeme jí do dalšího sportovního života mnoho úspěchů.

Ladislav Zapf

**Uzávěrka
březnového čísla
17. února 2025**



PROGRAM
ÚNOR 2025

15.2. CHAOS NIGHT 8
CHOKED BY OWN VOMITS
ASO-NAGA
LŮST
DPK

HUSOVA 788, CHODOV 357 35

Janáček
Hornická kolonie 335
357 34 Nové Sedlo



*Bydlení
pro Vás*

INEX
s.r.o.

**ZREKONSTRUUJEME
VYSTAVÍME**

Tel.: 602 628 249, 725 163 209
e-mail: jiri.janacek@centrum.cz

- *veškeré stavební práce*
- *zateplovací systémy*
- *přestavby byt. jader*

www.xeni.cz

HONEY BUNNY CLUB 1014 CHODOV
GRILL BAR - ŽIVÁ HUDBA - TERASA - PROSECCO TIME
Nejlepší Burgery + crunch hranolky

Točíme Pilsner Urquell a tmavé irské pivo Guinness
Menu: Saláty .. Steak .. Krevety .. Burgery .. Domácí dezerty



Otvírací doba

Pořádáme ...Oslavy - Narozeniny - Firemní akce
Telefon.: +420 608003203
Rooseveltova 1014, Chodov 35735

Po - Čt.....10:00 - 22:00
Pá - So.....10:00 - 00:00
Ne..... 10:00 - 20:00

ZDE JE MÍSTO PRO VÁŠ INZERÁT

tel. 352 352 422, 721 657 791 / zpravodaj@kasschodov.cz

**Už vás nebaví uklízet za souseda,
nebo nejste spokojeni s úklidem?**



Je tady pro vás! tel.: 602 774 775

**generální úklid vašeho vchodu
ZDARMA**

CENÍK ÚKLIDOVÝCH PRACÍ PRO ROK 2025

Úklid společných prostor	Varianta Standard	Varianta Comfort	Varianta Exclusiv
Zametení a vytření podlah chodeb a schodiště	1x za týden	1x za týden	2x za týden
Otření parapetů a madel zábradlí	1x za týden	1x za týden	2x za týden
Setření nečistot z poštovních schránek	1x za měsíc	1x za měsíc	1x za týden
Likvidace přebytečných reklamních letáků	1x za týden	1x za týden	2x za týden
Otření dveří hlavního vchodu (ohmaty) a zvonkové tabule	1x za týden	1x za týden	2x za týden
Kompletní umytí hlavních vchodových dveří	1x za měsíc	2x za měsíc	1x týdně
Naleštění prosklené výplně dveří	1x za týden	1x za týden	2x za týden
Očištění společných rohoží v přízemí a jednotlivých bytů.	1x za týden	1x za týden	2x za týden
Úklid sklepních prostor	1x za rok	2x za rok	4x za rok
Vysmíčení pavučin na chodbách	1x za měsíc	2x za měsíc	1x týdně
Úklid podlahy výtahové kabiny, zrcadla a tlač. panelu	1x za týden	1x za týden	2x za týden
Umytí všech výtahových dveří a výtahové kabiny	1x za měsíc	2x za měsíc	1x týdně
Umytí světel na chodbě a kovové výplně zábradlí + hydranty	1x za rok	2x za rok	4x za rok
Umytí oken na chodbách	1x za rok	2x za rok	3x za rok
Úklid balkonů v mezipatrech	4x za rok	6x za rok	1x za měsíc
Úklid sušárny	1x za měsíc	1x za měsíc	2x za měsíc
Úklid hlavního venkovního přístupu do domu, jež je stavební součástí budovy (mimo období kdy mrzne)	1x za týden	1x za týden	2x za týden
Úklid zadního venkovního přístupu do domu, jež je stavební součástí budovy (mimo období kdy mrzne)	1x za měsíc	2x za měsíc	1x týdně
Cena za bytovou jednotku / měsíc	140,- až 180,-	180,- až 240,-	240,- až 290,-
* Přesná cena bude vždy stanovena při prohlídce domu. Cena se odvíjí od velikosti objektu, počtu nájemníků, vzdálenosti a náročnosti úklidu. Ceny jsou uvedeny bez DPH.			

604 779 290

jinex@jinex.cz

Koupelny
(do pův. jádra komplet za 99 900,-)



Zemní práce
(základy, komunikace, stavby)

Jinex komplexní služby ve
Jiří Nesměrāk – stavebnictví



(zábradlí, nájezdy, balkóny)
Stavební konstrukce

Dále provádíme: výmalby vchodů
ploty odizolování objektů fasády
sádkokartony
bytové rekonstrukce schodiště a další

OTHERM[®]
OKNA I DVEŘE



NZÚ LIGHT
OPRAV DŮM PO BABIČCE
NZÚ STANDARD

nová
zelená
úsporám

OTHERM Sokolov s.r.o.

🏠 Bendlova 572, Sokolov

☎ 603 211 229, 352 602 508

✉ sokolov@otherm.cz, www.otherm-sokolov.cz

PLASTOVÁ | DŘEVĚNÁ | HLINÍKOVÁ A DŘEVOHLINÍKOVÁ

OKNA a DVEŘE



STÍNICÍ TECHNIKA | GARÁŽOVÁ VRATA

www.fotohlavacova.art Fotoateliér Andrea Hlaváčová 722 266 819



těhotenská / rodinná / newborn fotografie ATELIÉR KARLOVY VARY

AUTOELEKTRO OPRAVY

opravy alternátorů a startérů



ROMAN HORÁK
Lesní 482, Chodov
tel.: 603 237 045

Zdenek Kozumplík

Hodinový manžel

- běžné domácí práce a opravy
- drobné opravy elektroinstalace (vypínače, zásuvky, světla)
- sestavování nábytku
- další práce po domluvě

725 788 082



PLOŠINA
30 metrů

Lukáš Kalabza
608 981 226
galaba@seznam.cz



MED

- > přímo od včelaře
- > ze včelnice z Božičan
- > rozvoz po Chodově zdarma

200,-/950 g
Telefon: 776 597 552

PAVEL DOLEŽEL | TEL. 602 160 734

ŽALUZIE

SÍŤE PROTI HMYZU

HORIZONTÁLNÍ - VERTIKÁLNÍ ŽALUZIE

LÁTKOVÉ ROLETKY

PONDĚLÍ - PÁTEK 9.00-15.00 HOD.

Petr Kácha & Vítězslav Vondryš
antsatel-kv

Anténní a satelitní technika
EZS Jablotron, Elektroinstalace

Tel.: 604 487 516 info@antsatel-kv.cz
www.antsatel-kv.cz



Již více než 20let praxe.

Tel.: 774 937 812
777 766 556

**K&M
STAVEBNÍ PRÁCE**

Zaměříme / Poradíme / Realizujeme

Jsme rodinná firma v Karlovarském kraji
a provádíme široké spektrum staveb.

obkladačské práce, zateplení fasád, výmalby, sádkokartoný,
zámkové dlažby, bourací práce, stavby a konstrukce



Chodovské technicko-ekologické služby s.r.o.

ODTAHOVÁ SLUŽBA NON-STOP

smluvní odtahy
vozidel

vyproštění
vozidel

přeprava strojů
a mechanizace

723 703 703

odtahova.sluzba@chotes.cz

Platba přímo na místě v hotovosti
nebo platební kartou.

**Home
PC
Servis**

Kontakt 775 059 248

Jaroslav Vozár

www.home-pcservis.cz

• **Veškeré opravy PC a notebooků**
Odvirování, čištění HW i SW, výměna LCD...

• **Vše u vás doma**
Nebo odvezeme a přivezeme

• **Prodej nových PC**

• **Kamerové systémy**



**PRONÁJEM BYTŮ
KRASLICE**

1+1, 3+1 I. kat.

**DLOUHODOBĚ
VÝHODNÁ CENA**

608 22 22 00

salon **Glamour**
(byvalé Magnifico)

Petra Hejnová ☎ 602 485 949

Chtěli bychom přivítat nové kadeřnice
do našeho týmu

Janu Kozumplíkovou ☎ 723 184 140

Nicol Hanákovou ☎ 777 326 709

u kterých si můžete rezervovat termíny.

Dále u nás naleznete nehtové studio

Andri nails
design

Andrea Paušová ☎ 732 753 093

V salonu také provádíme depilace za super ceny.

Těšíme se na Vás!

U Porcelánky 936, Chodov

TAXI KiKa

Karel Lališ



+420 728 758 102

ŽALUZIE

- PLISÉ ŽALUZIE •
- DEN a NOC ROLETY •
- LÁTKOVÉ ROLETY •
- OCHRANNÉ SÍTĚ •

Karel Taschler
721 864 129



Člen cechu klempířů,
pokryvačů a tesařů.



Petr Šíp

mob.: 602 627 123
tel./fax: 352 665 708
www.petršip.cz

Luční 1026/15
357 35 Chodov
e-mail: strechy@petršip.cz

Přijmeme pokrývače a klempíře

Mgr. Jana Pflugarová
advokát

tel.: 602 480 144

e-mail: j.pflugarova@volny.cz



AUTOSERVIS
Libor BRACEK - Tel.: 777 590 686

**PROVÁDÍME VEŠKERÉ MECHANICKÉ PRÁCE
NA OSOBNÍCH I DODÁVKOVÝCH VOZIDLECH**

PO-PÁ 8.00-13.00 14.00-17.00

Na Cechu 110, Mírová u Karlových Varů
tel. 777 590 686

email: libor.bracek@seznam.cz



**PŮJČ
SI MĚ**

ELITE  CENTRE

PROSTORY K PRONÁJMU 250 Kč / M²



HLEDÁTE IDEÁLNÍ PROSTOR PRO SVÉ PODNIKÁNÍ?

AKTUÁLNĚ NABÍZÍME K PRONÁJMU PROSTOR Č. 4 O PODLAHOVÉ PLOŠE (21M²)

TENTO PROSTOR JE PERFEKTNÍ PRO SLUŽBY JAKO:

- » KOSMETIKA
- » MASÁŽE
- » NEHTOVÉ STUDIO
- » PÉČE O PLETĚ ČI VLASY
- » PRIVÁTNÍ FITNESS NEBO WELLNESS SLUŽBY

04 21 M²

A POZOR! DALŠÍ 2 PROSTORY UŽ JSOU TAKÉ PŘIPRAVENÉ K PRONÁJMU!

- » PROSTOR Č. 5 O ROZMĚRU (13,5 M²)
- » PROSTOR Č. 6 O ROZMĚRU (35 M²)

05 13,5 M²

06 35 M²

NEVÁHEJTE A REZERVUJTE SI SVÉ MÍSTO UŽ DNES!

PROSTORY SE NACHÁZEJÍ V ATRAKTIVNÍM PROSTŘEDÍ WELLNESS CENTRA, KTERÉ PŘITAHUJE ŠIROKOU KLIENTELU.

KONTAKTUJTE NÁS PRO VÍCE INFORMACÍ – VAŠE PODNIKÁNÍ SI ZASLOUŽÍ TEN NEJLEPŠÍ START!

JEDINEČNÁ PŘÍLEŽITOST JE PŘÁVĚ TADY!

elite-centre



hledáme recepční

Náplň práce

- Přivítání a obsluha návštěvníků
- Správa rezervačního systému
- Poskytování informací o službách a programech
- Prodej členství a doplňků
- Udržování čistoty a pořádku na recepci

Požadavky

- Přátelská a profesionální komunikace
- Spolehlivost a pečlivost
- Ochota pracovat v odpoledních a večerních hodinách
- Zájem o zdravý životní styl a fitness

Nabízíme

- Práci v moderním a příjemném prostředí
- Přátelský kolektiv
- Možnost využití fitness služeb zdarma
- Flexibilní pracovní dobu
- Motivující finanční ohodnocení

Jak se přihlásit

Máte zájem stát se součástí našeho týmu? Zášlete nám svůj životopis s fotografií na m.madej@seznam.cz nebo do zpráv na našich sociálních sítích.



ELITE CENTRE

Chodov

Smetanova 698

**Pronájem nebytových
prostor!
Ideální pro kavárnu:**

Rozloha uvnitř:

100m²

Rozloha terasy:

130m²

Zkolaudováno

**Prohlídka
možná ihned**

**Chcete si otevřít kavárnu? Pronajmeme stylové
prostory se stálou klientelou a obrovskou zahrádkou!**

Pro bližší informace nás neváhejte kontaktovat na telefoním čísle.

Rádi s Vámi prostory prohlédneme a odpovíme na všechny otázky.



Telefonní kontakt:

+420 606 411 111

+420 721 369 324



Adresa:

Smetanova 698,
357 35, Chodov

elite-centre



Jedinečné solárium v Elite Centre v Chodově.

Pokročilá technologie poskytuje rovnoměrné a přirozené opálení, kterým získáte dokonalý letní look i v zimě!
Přizpůsobitelné programy a individuální nastavení pro každý typ pokožky.



elite centre

Získej slevu 50% na měsíční členství

**Přiveď kamaráda, který u nás ještě nikdy necvičil,
a získej 50% slevu na své měsíční členství.**



Zpravodaj města Chodova (měsíčník),
periodický tisk územního samosprávného celku.
Vydává: KASS Chodov s.r.o., nám. ČSM 1022, 357 35 Chodov

Zdarma | Registrace MKČR: E 12596 | Náklad: 6.500 kusů | Datum vydání: 1. ÚNOR 2025 | Uzávěrka tohoto čísla: 17.1.2025 |
Za obsah, formulaci a původnost příspěvků ručí autor | Tisk: Tiskárna Median s.r.o. www.tiskarna-median.eu

telefon: 352 352 422
e-mail: zpravodaj@kasschodov.cz
www.kasschodov.cz

Redakční rada:

Mgr. L. Soukup předseda red. rady
Petra Našová tel.: 352 352 211
J. Spěváček tel.: 352 352 420
M. Polák šéfredaktor tel.: 352 352 422
inzerce: zpravodaj@kasschodov.cz